

PARTNEREK:

Muravidéki Gazdasági Kamara

Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara

Muraszombati Területi Kisipari-vállalkozói Kamara

Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara

Muraszombati Fejlesztési Központ



A DUAL TRANSFER projekt, az Interreg V-A Szlovénia-Magyarország 2014-2020 együttműködési program keretében, az Európai Unió, az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával valósult meg.



PROJEKTEREDMÉNYEK



Interreg 
SZLOVÉNIA - MAGYARORSZÁG
Európai Unió | Európai Regionális Fejlesztési Alap

PROJEKTEREDMÉNYEK

A projekt célja a duális vagy tanulószerveződéses képzési rendszer jelentőségének és szerepének növelése a határon átnyúló régióban, illetve a fiataloknak az ilyen típusú képzés iránti érdeklődésének előmozdítása volt.

Azáltal, hogy a fiatalokat nagyobb mértékben sikerült bevonni az ilyen oktatási rendszerbe, hozzájárulunk a fiatalok jobb foglalkoztathatóságához és a határ menti régiók sikeresebb gazdasági fejlődéséhez.

Az elkészült szakértői elemző tanulmány információkat szolgáltatott az általános iskolások foglalkozási preferenciáiról és a régió vállalatainak humán erőforrás-szükségeiről.

A projekt megvalósítása során **75 különböző rendezvényt** szerveztünk. A projektet konferenciákon, regionális rendezvényeken és az Európai Együttműködési Napon is bemutattuk. Az iskolák és a vállalatok munkatársai számára kerekasztal-beszélgetéseket, workshopokat és képzéseket, az általános iskolások számára jó gyakorlatokat bemutató túrákat szerveztünk, amelyek során a programterületen kívüli vállalatokhoz és szakmai kirándulásokra vittük őket, továbbá a középiskolákban szervezett cégbemutatókon és vállalkozói napokon a fiatalok kapcsolatba kerülhettek a régió sikeres vállalataival. Az üzleti élet képviselői számára határon átnyúló jó gyakorlatokat ismertettünk.

A projektben több mint **44 oktatási intézmény, 178 kis- és középvállalkozás, 33 helyi és 3 nemzeti intézmény** vett részt, és a médián keresztül több mint 550 000 személyt értünk el. Nyilvános rendezvényeken és tevékenységeken keresztül a tartalmakat mintegy **4000 főnek** mutattuk be.

A projekt során több szakmai kiadványt készítettünk:

- Brosúra a szlovéniai tanulószerveződéses rendszeréről.
- A projektről szóló alapvető információkat tartalmazó leporelló.
- Szakmai kiadvány a szlovén tanulószerveződéses rendszer és a magyar duális képzési rendszer összehasonlításáról.

HATÁRON ÁTNYÚLÓ PARTNERSÉG

A projekt eredményeinek folytatása és fenntarthatósága szempontjából kulcsfontosságú az erős és kompetens határon átnyúló partnerség. A projekt megerősítette a határon átnyúló együttműködést, helyi, regionális és nemzetközi szinten szorosabb kapcsolatok jöttek létre a fejlesztési intézmények, a gazdasági támogatási környezet és az oktatás között. És ami rendkívül fontos, hogy a partnerek és a többi projektpartner határon átnyúló együttműködési megállapodást készítettek és írtak alá.



További információk a projektről a https://www.pgzs.si/si/dual_transfer weboldalon található.